



欢迎使用交通智搜...

交通智搜

机构

公开

新闻

服务

数据

互动

专题

首页 > 交通要闻

政府信息公开

发挥各自优势特色 架起全面战略合作桥梁

来源：中国交通新闻网 2023-03-22 08:15:29

【字号 大 中 小】 【我要打印】

“感谢报社给予信科集团新闻宣传等工作的支持，今后希望充分借助报社融媒体平台优势，在品牌推广、新闻宣传、舆情管理、宣传队伍培养、党建共建等方面实现全面战略合作，提升我们在交通运输行业的认知度和美誉度。”3月21日，中国交通报社与中国交通信息科技集团有限公司（简称信科集团）在京签订战略合作协议，信科集团党委书记、董事长袁航与中国交通报社党委书记、董事长蔡玉贺在座谈交流时说道。

保持信息化、数字化水平领先，是助力企业基业长青的可靠基石。信科集团成立于2018年，是中交集团围绕“创新、转型、管控”主题，在原有中国交通信息中心基础上重组改革，全资设立的专业子集团。近年来，信科集团牢记利用数字化信息化手段支撑中交集团数字化转型和发展新兴信息科技产业的使命任务，努力打造中交集团新的业务增长点和比较优势业务，并助力中交集团在国务院国资委信息化排名中逐年攀升至央企前列。袁航表示，公司一直以来高度重视宣传思想工作，希望以此次战略合作为契机，拓宽全媒体宣传，全面展示公司改革发展成效、文化建设等成果，发挥赋能效应。

蔡玉贺从发挥交通运输领域新闻舆论宣传主阵地主力军作用方面，分享了报社在融媒体传播矩阵建设、主题宣传服务、大型活动策划等方面的优势特色。他表示，报社将坚持专业、权威、引领、服务的理念，在全面贯彻落实党的二十大精神，加快建设交通强国、网络强国、数字中国的大背景下，围绕中心、服务大局，立足特色、挖掘亮点，总结信科集团近年来迈向高质量发展的宝贵经验，给予多形式、全方位的宣传推广，进一步彰显信科集团良好的品牌形象，推动企业在新的历史起点再创辉煌。

